



В Усинске местный житель обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, в июле текущего года фигурант был задержан сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по г. Усинску в п. Парма за управление мотоциклом в состоянии алкогольного опьянения. В момент оформления административного правонарушения и прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, препятствуя сотрудникам полиции в исполнении своих должностных обязанностей, злоумышленник нанес одному из них удар локтем в лицо.

В ходе расследования обвиняемый признал вину по предъявленному обвинению. Следователем собраны доказательства, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1493883>